Marteloscope de Porrentruy, Le Fahy Exercice du 14 septembre 2012

Peuplement initial (avant martelage)
Nombre d'espéces 9
Nombre de tiges 250
Volume sur pied 543.65 sv
Volume de la tige moyenne 217 sv
Proportion de chéne 3% % volume
Proportion de hétre 60% % volume
Valeur économique 32'820 CHF

Equipe N° 8 7 6 5 4 3 2 1 [ g b a
Marteleur(s) Irjpb rgsl hbrm jgfu ufrw clog pfrbz essw jpm pj mmpe jfrpk
Objecti(s) visé(s) ] vl [ vl e Ml el e et il el
Nombre de tiges martelées 66 119 96 108 44 64 58 45 80 78 62 64
Volume martelé [sv] 174 242 255 277 122 186 150 116 231 202 158 163
Intensité du prélevement [% du volume] 32% 45% 47% 51% 22% 34% 28% 21% 42% 37% 29% 30%
Volume de la tige moyenne martelée [sv] 2.63 2.03 2.65 2.56 2.77 2.90 2.59 2.58 2.89 2.58 2.54 2.54
Peuplement restant (aprés martelage)
Nombre d'espéces 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
Nombre de tiges 184 131 154 142 206 186 192 205 170 172 188 186
Nombre d'arbre de place (adp) 26 11 30 42 12 23 46 16 32 33 48 35

Arbres de place, nombre d'especes 6 3 8 7 7 7 6 8 7 8 7 7

Arbres de place, hétre [% vol.] 49% 34% 57% 17% 55% 65% 6% 66% 28% 71% 47%

Arbres de place, résineux [% vol.] 42% 41% 31% 60% 32% 31% 60% 20% 49% 21% 43%
Nombre d'arbre-habitat 6 16 5 7 3 4 10 3 9 2
Volume sur pied [sv] 369.9 301.7 288.9 267.1 421.6 358.1 393.6 427.7 312.6 342.0 386.0 380.9
Volume de la tige moyenne [sv] 2.01 2.30 1.88 1.88 2.05 1.93 2.05 2.09 1.84 1.99 2.05 2.05
Proportion de résineux [% vol.] 24% 27% 26% 29% 28% 21% 27% 28% 27% 32% 29% 31%
Proportion de feuillus [% vol.] 76% 73% 74% 71% 2% 79% 73% 2% 73% 68% 71% 69%
Proportion de douglas [% vol.] 9% 14% 12% 16% 8% 12% 13% 13% 12% 12% 13% 12%
Proportion de hétre [% vol.] 66% 61% 60% 57% 62% 68% 64% 63% 61% 55% 61% 59%
Valeur économique aprés martelage [CHF] 22'545 | 19'291 | 17'100 | 16'861 | 25'691 | 21'083 | 23'303 | 25498 | 17'871 | 20'820 | 23'613 | 23'550
En % de la valeur économique initiale 69% 59% 52% 51% 78% 64% 71% 78% 54% 63% 72% 72%
Valeur économique moy. par arbre [CHF] 58 61 57 60 58 56 57 57 54 58 58 59
Valeur marchande des bois martelés [CHF] 10'275 13'529 15'720 15'959 7'129 11'737 9'517 7'322 14'949 12'000 9'207 9'270
Valeur marchande des adp [CHF] 7'058 1'039 6'111 10'345 2'930 6'074 13'412 2'844 6'709 6'694 11'769 9'220
Gain potentiel de valeur pour 10 ans [CHF] 12'683 3'069 13'286 19'359 5'813 10'663 22'449 6'595 13'120 14'960 21'164 17'298
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Marteloscope de Porrentruy, Le Fahy

Volume de la tige moyenne martelée [sv]
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Intensités des prélévements effectués par les différentes équipes
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Marteloscope de Porrentruy, Le Fahy

Valeur marchande des arbres de place [CHF]
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Synthese des martelages des différentes équipes
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